

**Forum za slobodu odgoja** poziva vas na završnu međunarodnu konferenciju projekta „**Pokreni promjenu!**“:  
**„Student participation oriented schools – Start the Change!“**

28. studenog 2022. godine u Zagrebu  
(od 9:00 do 15:00, hotel Dubrovnik)

Projektom „**Pokreni promjenu!**“ gotovo tri godine kroz brojne aktivnosti radimo na stvaranju, poticanju i unaprjeđenju okružja koje **osnažuje glas učenika:ca i njihovu participaciju** u obrazovanju i u lokalnim zajednicama.

Radili smo u trima zemljama s 15 škola, stručnjacima:kinjama i s donositeljima:icama odluka u području odgoja i obrazovanja, educirali učitelje:ice, nastavnike:ce i stručne suradnice te zajedno s njima promišljali kako edukacija i osnaživanje učenika za jaču i smisleniju participaciju, ali i rad na unaprjeđenju politika može voditi prema snažnijim, otpornijim i tolerantnijim školskim i lokalnim zajednicama te cjelokupnom društvu.

Rad na projektu je predstavljen i u nizu **publikacija** u kojima su zastupljene teme glasa učenika, prihvaćanja različitosti i participacije, a u većini njih nalazi se upravo i glas samih učenika:ca i njihovo viđenje ovih tema:

- ◆ Izvještaj *desk* istraživanja – [Students' Participation: Policy and Practice to Start the Change](#)
- ◆ Komparativni izvještaj istraživanja – [Glas učenika kao zalog kvalitetne škole](#)
- ◆ Priručnik – [Glas djece – stvaranje prostora i pokretanje promjena](#)
- ◆ [Zbirka radionica „Pokreni promjenu!“](#) – 40 ideja za rad s djecom i mladima u području različitosti



Konačno, u pripremi su i **smjernice i preporuke za obrazovne politike: „Osnaživanje participacije učenika i učenica u Hrvatskoj“** – dokument koji je rezultat posljednjeg susreta donositelja odluka tzv. *Policy Laba* koji smo održali krajem ožujka ove godine.



Završnom konferencijom želja nam je **zaokružiti trogodišnji rad, predstaviti rezultate i otkrivati prostore za daljnji rad i suradnju** na ovoj temi.

Uz zanimljiva predavanja, predavanja i rasprave domaćih i inozemnih stručnjaka iz područja obrazovanja, sudionici će imati priliku i za umrežavanje i druženje jer će konferencija okupiti oko 100 sudionika:ca (iz Hrvatske, Belgije, Bosne i Hercegovine, Portugala i Sjeverne Makedonije), a među njima bit će i dio učenika:ca koji su zajedno sa svojim mentorima:icama aktivno radili na projektu.



**Detaljan program** konferencije bit će naknadno objavljen.

**Radni jezik konferencije je engleski** te nisu predviđeni službeni prevoditelji. U pauzama tijekom konferencije osiguran je ručak i osvježnja. Broj mjesta je ograničen.

Na konferenciju se možete prijaviti putem prijavnice [ovdje](#) (do 19. studenog), a sva pitanja uputiti *mailom* na [vpavlovic@fso.hr](mailto:vpavlovic@fso.hr).

**Konferencija** se organizira u sklopu međunarodnog projekta „**Pokreni promjenu! – poticanje mladih na promjene putem interkulturalnog obrazovanja i volontiranja**“ koji je sufinanciran od Izvršne agencije Europske unije za obrazovanje, audiovizualnu djelatnost i kulturu (EACEA) u sklopu programa Erasmus+ (br. ugovora 612200-EPP-1-2019-1-HR-EPPKA3-IPI-SOC-IN) te Ureda za udruge Republike Hrvatske. Više o aktivnostima projekta možete pronaći na mrežnoj stranici [www.startthechange.net](http://www.startthechange.net)